



Во Владимирской области в ходе следствия руководитель коммерческого предприятия возместил в государственную казну налоговую недоимку в размере более 52 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области по результатам расследования уголовного дела о совершении налогового преступления руководителем одного из крупных предприятий Муромского района принято процессуальное решение.

Следствием установлено, что с января 2012 по декабрь 2014 года директор предприятия при исчислении заработной платы себе и работникам, давал подчиненным указания удерживать налог на доходы физических лиц, но не перечислять средства в федеральный бюджет. Деньги налогоплательщиков незаконно оставались в коммерческом обороте и тратились на решение текущих хозяйственных нужд. В результате содеянного государственной казне причинен ущерб в особо крупном размере.

В ходе следствия, избрав добросовестную форму поведения, руководитель предприятия добровольно перечислил в бюджет налоговую недоимку, пени и штраф в общем размере более 52 миллионов 650 тысяч рублей. В связи с этим уголовное преследование подозреваемого в неисполнении обязанностей налогового агента (ч. 2 ст. 199.1 УК РФ), прекращено.

Уголовное дело расследовано во взаимодействии с региональными управлениями ФНС и МВД России.

07 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1052495>